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Őszi kézműves délután 

Ajtó- és asztali díszek is készültek a művelődési házban tartott 

kézműves délutánon. A foglalkozás témáját ezúttal az ősz adta. Így 

színes faleveleket, gombákat, sütőtök- és kisállat formákat is 

felhasználtak az alkotók. A legkisebbektől az idősebb korosztályig 

mindenki jókedvűen, egymást segítve munkálkodott. Az őszi kézműves 

foglalkozás remek lehetőséget nyújtott a kreativitás 

kibontakoztatására, miközben az évszak színeit és hangulatát is 

megidézték a résztvevők alkotásaikkal. A program nem titkolt célja, 

hogy közösségi élményt is nyújtson. 

Köszönjük azoknak, akik eljöttek és részt vettek programunkon. 

Mindenkit várunk szeretettel a következő alkalomra is. 

 



 
Kikiáltó - Arany János Művelődési Ház és Könyvtár közérdekű havi kiadványa 
2025. október, II. évfolyam 10. szám 

 
„Hagyomány íze, vidámság útja – szüreti felvonulás Igal szívében” 

Ismét a szüreti felvonulástól volt hangos kis településünk. Hosszas 
szervezés, tervezés és egyeztetés után rendezhettük meg Igal egyik 
legjobban várt programját. 

A hét állomásos felvonulás a gyógyfürdő parkolójából indult, ahol már 
a kezdéskor több százan gyűltek össze, résztvevők és nézelődők 
egyaránt. Kattogtak a fényképezőgépek, a borospoharak újra teltek, a 
levegőt pedig ínycsiklandó ételek illata lengte be. A templomtérre 
innen indultak a feldíszített lovaskocsik és traktorok. A díszes menetet 
népviseletbe öltözött lányok, asszonyok, fiúk és férfiak, valamint 
huszárok kísérték. A felvonulókat polgármester úr és az egyházak 
képviselői is köszöntötték. A volt diákotthonnál, a Farkas János utcai 
megállónál, a focipályánál és a keresztnél sem maradtak szárazon a 
szemek és a torkok. Előbbi a kisbíró humoros rímeitől, utóbbi pedig a 
finom nedűktől. Minden állomáson feldíszített standoknál kínálták a 
résztvevőket és az érdeklődőket egyaránt. Az 50 jármű és a beöltözött 
kíséret a gyógyfürdő megállóban zárta a felvonulást. Este pedig a bál 
koronázta meg a programot. 

Szeretnénk mindenkinek köszönetet mondani: résztvevők, 

érdeklődők, civil szervezetek, együttesek egyaránt kitettek magukért. 

Jövőre ugyanitt, ugyanilyen jó hangulatban találkozunk! 
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„Bátorság, hazaszeretet, tisztesség és áldozatkészség” 

Október 6-án a művelődési házban együtt hajtottak fejet az igaliak 

az aradi vértanúk emléke előtt. Csobolya József, a Magyar Állami 

Operaház tenoristájának megható előadása elevenítette fel a 

forradalom és szabadságharc történéseit. A műsor után az emlékezők 

csendben átsétáltak a Templom térre, ahol mécseseket helyeztek el az 

országzászlónál – a tisztelet, a hála és az emlékezés jeléül. 

Köszönjük a Somogyi Hagyományőrző Huszár Egyesületnek, hogy 

jelenlétükkel még ünnepélyesebbé tették a megemlékezést. 

Köszönjük mindenkinek, aki velünk együtt próbálja megőrizni a 

hősök emlékét. 
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